
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:07 2025-04-28
ادارة استراتيجية-الفترة3-الرابع-إدارة الأعمال-عام+موازي-كلية التجارة-درجة الامتحان(100)

احمد محمد محمد الحضرمي
(1

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

العوامل الاقتصادية والعوامل السياسية والعوامل الاجتماعية والعوامل الطبيعية والعوامل التكنولوجية كلها تعتبر ضمن:

مستوى البيئة العامة.+1)
مستوى البيئة الخاصة.-2)
مستوى البيئة الداخلية.-3)
مستوى البيئة الخارجية-4)

(2

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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مجموعة المنظمات التي تقدم منتجات أو خدمات للمستهلكين أو المستفيدين في أسواق معينة، ولها قدرة للقيام بتقديم منتجات بديلة لكل من

المنظمات الأخرى:

المنظمات الصناعية.+1)
المنظمات البديلة.-2)
المنظمات الشبيهة.-3)
البيئة.-4)

(3

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

بعد تقييم البيئة الداخلية والبيئة الخارجية نقوم ب:
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وضع الأهداف التسويقية.-1)
بناء الرسالة.-2)
تنفيذ التخطيط الاستراتيجية.-3)
وضع الأهداف الاستراتيجية.+4)

(4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

من خصائص الرؤية الناجحة أن تكون أهدافها قابلة للتحقيق وهذا يشير إلى مصطلح الرؤية:

الهادفة.-1)
الواقعية.+2)
السهلة.-3)
المرنة.-4)

(5

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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تعرف بأنها تحديد المنظمة لأهدافها وغاياتها على المدى البعيد، وتخصيص الموارد لتحقيق هذه الأهداف والغايات، وأن عملية تخصيص الموارد

أو إعادة تخصيصها تعد من مسؤولية الإدارة العليا:

الهدف.-1)
الرسالة.-2)
الإستراتيجية.+3)
التنفيذ.-4)

(6

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تعرف بأنها الحالة أو صورة النجاح التي نطمح أن نراها أو يراها الآخرين لحالة المنظمة بحلول مدة زمنية قد تكون العام:
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الرؤية.+1)
الرسالة.-2)
النجاح.-3)
المهمة.-4)

(7

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

أي مما يلي يعتبر من العناصر الرئيسية المكونة للرسالة المنظمة:

الهدف.-1)
التخطيط.-2)
العاملين.-3)
التكنولوجيا.+4)

(8

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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أي مما يلي يعتبر تحديد واضح للمهمة:

إنتاج الأثاث.-1)
النقل الجوي.-2)
السياحة والسفريات.-3)
نشر الكتاب الجامعي.+4)

(9

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

هي كل المؤثرات الداخلية والخارجية التي تؤثر في كيان المنظمة وتحديد نموها وبقاؤها:

المتابعة.-1)
الهدف-2)
البيئة+3)
الرؤية.-4)

(10
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

التعرف عليها سيساعدنا على توظيفها واغتنامها في الوقت المناسب لدعم عملية تحسين وتطوير الأداء في المنظمة:

الإستراتيجية.-1)
الرسالة.-2)
الفرص.+3)
نقاط القوة.-4)

(11

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تتطلب تحليل ومتابعة مستمرة للتعرف على مدى تأثيرها ومتى ستحدث والاستعداد لمواجهتها والحد من آثارها السلبية:
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الفرص.-1)
نقاط الضعف.-2)
التحديات.+3)
نقاط القوة.-4)

(12

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تتكون من المؤثرات الخارجية التي تحيط بالمنظمة وتؤثر عليها بطريقة مباشرة وتتأثر بها كل المنظمات الواقعة في مجال صناعة معين:

مستوى البيئة الخاصة.+1)
مستوى البيئة العامة.-2)
مستوى البيئة الداخلية.-3)
مستوى البيئة الخارجية.-4)

(13

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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من القرارات الإدارية المهمة:

تحديد الأغراض والأهداف.-1)
الحصول على الموارد وتنميتها.+2)
التسعير المناسب للجمهور.-3)
إستراتيجية النمو.-4)

(14

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تركز المنظمة الناجحة على تحديد وتوجيه جهودها نحو القطاع السوقي في مجال عمل مستقر وواضح من خلال تقديم جودة أعلى وسعر أقل

وخدمة أفضل:
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إستراتيجية الدفاع.+1)
إستراتيجية التطلع.-2)
إستراتيجية التحليل والترقب.-3)
إستراتيجية رد الفعل.-4)

(15

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

إذا كان نصيب المنظمة من السوق منخفض ومعدل نمو السوق عالي فإن المنتج:

غير واضح.+1)
مدر للنقدية.-2)
واعد.-3)
خامل.-4)

(16

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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هي مجموعة من القواعد التي ترشد وتوجه سلوك المنظمة نحو تحقيق وتوافقها وتوازنها مع البيئة وتحقيق نجاح واستمرار المنظمة في تحقيق

غايتها وأهدافها المرسومة. يشير هذا إلى:

المهمة.-1)
الرسالة.-2)
الإستراتيجية.+3)
الرؤية.-4)

(17

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تعتبر ...................زيادة نصيب المنظمة من السوق الحالي وذلك في حالة عدم تغيير المهمة أو منتجات المنظمة:
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إستراتيجية التغلغل في السوق.+1)
إستراتيجية تنمية السوق.-2)
إستراتيجية تنمية المنتجات.-3)
إستراتيجية التنويع.-4)

(18

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تعد واحدة من أهم استراتيجيات المسئولية الاجتماعية وتعني بعمل ما يمكن قانوناً للتهرب من المسؤولية:

ردة الفعل.-1)
الدفاع.+2)
القبول تحت الضغط.-3)
المبادرة.-4)

(19

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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لا تعتبر مقياس لمستوى الأداء للمنظمة في الحاضر والمستقبل:

الهدف.-1)
الإستراتيجية.-2)
الوضوح.-3)
الرؤية.+4)

(20

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

نستخدم أسلوب تحليل القوى الخمس (مايكل بورتر) لتحليل:

البيئة الخارجية.-1)
البيئة الداخلية.-2)
البيئة الخاصة.+3)
البيئة العامة.-4)

(21
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تعمل على توجيه سلوك المنظمة التنافسي في مجال الصناعة التي تعمل في إطارها أو الحيز من السوق الذي ستوجه منتجاتها إليه:

إستراتيجية مجال العمل.+1)
إستراتيجية التشغيل.-2)
الإستراتيجية العليا.-3)
إستراتيجية الأمان-4)

(22

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

إذا كان من نصيب المنظمة في السوق منخفض ومعدل نمو السوق منخفض فإن المنتج:
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غير واضح.-1)
مدر للنقدية.-2)
واعد.-3)
خامل+4)

(23

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

أحد هذه الخيارات تعد من النموذج الاقتصادي- الاجتماعي في تحمل المسئولية:

رفع مستوى المعيشة.+1)
المنافع الفردية.-2)
العائد الاقتصادي للموارد.-3)
الإنتاج.-4)

(24

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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يحتوي نموذج ماكنزي على سبعة عناصر إدارية وتنظيمية ويستخدم ل:

تقييم الإستراتيجية.-1)
وضع الإستراتيجية.-2)
تنفيذ الإستراتيجية.+3)
تقويم الإستراتيجية.-4)

(25

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تحتل معظم القرارات......... أهتمام المنظمة بهدف تعظيم كفاءة تحويل نسبة المدخلات إلى المخرجات وتعظيم ربحية العمليات الجارية:

القرارات الإستراتيجية.-1)
القرارات التشغيلية.+2)
القرارات الإدارية.-3)
القرارات الجارية.-4)

(26
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السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تُعد تلك الظاهرة المتعددة الأوجه والتي تبرز بشكل غير متوقع وتسبب ارتفاع تكلفة وعدم استقرار في عملية التغيير الاستراتيجي:

التهديدات.-1)
نقاط القوة.-2)
الفرص.-3)
مقاومة التغيير.+4)

(27

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

تعمل المنظمة على تجنب مخاطر الدخول في منتجات جديدة طالما مركزها التنافسي غير مهدد وتنتج فلسفة انتظر ثم انظر:
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إستراتيجية رد الفعل.+1)
إستراتيجية التطلع للمستقبل.-2)
إستراتيجية وضع الهدف.-3)
إستراتيجية الدفاع بشدة.-4)

(28

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

(موت الخطط والبرامج في ادراج المكتب) يعتبر هذا الأسلوب من أساليب مقاومة التغيير وهو:

الرفض.-1)
التأجيل.-2)
عدم اتخاذ القرار.+3)
الانتكاس.-4)

(29

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :
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من خصائص قراراتها التي لا تتكرر ولا تكون بصورة روتينية ممله:

القرارات التشغيلية.-1)
القرارات الإستراتيجية.+2)
القرارات الإدارية.-3)
القرارات الجارية.-4)

(30

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :

مجموعة عمليات مستمرة بشكل تكاملي تهدف إلى احداث التوافق بين المنظمة ككل والبيئة المحيطة، وكما تعرف بأنها فن وعلم وضع وتنفيذ

وتقييم قرارات متعددة الوظائف تمكن المنظمة من تحقيق أهدافها في النجاح والبقاء:

الصفحة 19 / 21



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

الخطة الإستراتيجية.-1)
الإستراتيجية.-2)
التفكير الإستراتيجي.-3)
الإدارة الإستراتيجية.+4)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟31)
لا يعتبر دور المدير التنفيذي دوراً مميزاً داخل المنظمة فهو المسؤول الأول عن استخدام الموارد المتاحة للمنظمة في سبيل تحقيق أهدافها

المحددة، وبناء على ذلك فهو المسؤول الوحيد عن إحداث التوافق بين المنظمة وبيئتها المحيطة وخلق التوازن بين الأنظمة الفرعية الداخلية
واختيار الاتجاه الاستراتيجي للمنظمة:

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟32)
تزداد القرارات المضطربة في البيئة الهادئة وتقل في البيئة الاستراتيجية:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟33)
لا يعتبر تحليل البيئة الخارجية عن طريق تحديد مجالات القوة ومجالات الضعف:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟34)
من عناصر التخطيط الاستراتيجي غير المهم القيام بمسح وتشخيص البيئة الداخلية والبيئة الخارجية للمنظمة بهدف التعرف على العناصر

الاستراتيجية التي يمكن أن تؤثر سلباً وإيجاباً على أداء المنظمة حاضراً ومستقبلاً:
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟35)
طبيعة التركيز بالنسبة للقرارات التشغيلية في تخصيص الموارد الكلية من الفرص الإنتاجية والتسويقية المتاحة:

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟36)
من أمثلة البيئة الداخلية للمنظمة العاملين والزبائن وجودة السلع :

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟37)
استراتيجية -WT تعمل على التقليل من أثر مجلات الضعف والعمل على تجنب المخاطر والتهديدات:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟38)
المهمات هي عبارة عن النتائج غير المرغوبة وغير والمحددة المراد تحقيقها في وقت محدد، وكذلك تعرف بأنها المعايير التي لا تساعد على

أساسها قياس أوامر المنظمة ويحدد مدة نجاحها:
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟39)
لا تعمل الرسالة على تحديد نوع وطبيعة الأنشطة التي يجب أن تقوم بها المنظمة في سبيل تحقيق أهداف المنظمة:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟40)
(ما هي مستويات الأداء التي يمكن تحقيقها في ظل ما تسمح به الحالة الاقتصادية والصناعية والتنافسية في بيئة المنظمة؟)؛ يعتبر هذا التساؤل

أحد المؤشرات لتحديد رؤية واقعية وطموحة:
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟41)
من معايير الأهداف الغير الفعالة أن يكون الهدف محدداً ومحصوراً في موضوع ونتيجة واتجاه واحد فقط:

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟42)
مفهوم استراتيجية التطلع بأنها محاولة المنظمة تقديم العديد من المنتجات أو الخدمات وفي نفس الوقت المحافظة على عنصر البيئة في تقديم كل

المنتجات أو الخدمات:
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟43)
من عوامل نشأة المسؤولية الاقتصادية أن المجتمع يتوقع من المنظمات التي تتعايش معه أن لا تعمل على الإضرار به:

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟44)
تكثر القرارات الروتينية في البيئة المضطربة وتزداد في البيئة الهادئة:

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟45)
البيئة الطاردة لعملية التجديد والتغيير لا تعمل على تركز مراكز القوى في أمكان محددة وغير منتشرة:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟46)
إستراتيجية التنويع تبني مجالات عمل جديدة في ظل مهمة جديدة ومنتجات جديدة:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟47)
تكمن أهمية الإدارة الإستراتيجية في أنها لا تساعد في تحسين الأداء الكلي للمنظمة ولا تعمل على توجيه عمليات اتخاذ القرار في المنظمة نحو

الأهداف والغايات:
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟48)
مجالات الضعف هي المكونات أو العناصر الداخلية للمنظمة والتي تمنع أو لا تمكن من تحسين الأداء وتمثل مشكلات ميدانية تعوق الحركة

للمنظمة وتحد من فاعليتها ولكونها عناصر داخلية فمن الصعب السيطرة عليها:
العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟49)
إستراتيجية -SO لا تعمل على التغلب على مجالات الضعف من خلال توظيف الفرص المتاحة:

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد أي من الفقرات التالية صحيحة، وأيها خاطئة؟50)
الرؤية هي صيغة تصورات تعبر عن الحالة التي نطمح اليها في المدى البعيد، وتمثل تحدي للمنظمة فيما يحفزها إلى تحقيق طموحها في

المستقبل:
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)
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